
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ  1ο ΔΣΑ/2025

ΕΦΑΡΜΟΓΗ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΣΥΣΤΗΜΑΤΟ ΑΓΟΡΩΝ-Δ.Σ.Α (άνω των ορίων) ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΘΕΣΗ 

ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ «ΜΕΤΑΦΟΡΑΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΟΛΙΚΩΝ ΜΟΝΑΔΩΝ Α΄/ΘΜΙΑΣ & 

Β΄/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΧΩΡΙΚΗΣ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΑΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΔΡΑΜΑΣ, ΓΙΑ ΤΑ 

ΣΧΟΛΙΚΑ ΕΤΗ:  2025-2026, 2026-20247& 2027-2028».

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ – ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης – Π.Ε. Δράμας / 
Δ/νση Διοικητικού Οικονομικού / 1ης Ιουλίου 1 Διοικητήριο Δράμας 66100/ τηλ. 2521351325 –2521351324/  
Η-Ταχυδρομείο: kalaitzidisth@pamth.gov.gr 
ΤΥΠΟΣ ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑΣ ΑΡΧΗΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΑ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ ΠΟΥ ΑΣΚΕΙ: Η Αναθέτουσα Αρχή είναι 
Περιφέρεια (μη κεντρική αναθέτουσα αρχή) και ανήκει στην Γενική Κυβέρνηση (Υποτομέας ΟΤΑ) με κύρια 
δραστηριότητα τις Γενικές δημόσιες υπηρεσίες.
ΕΠΙΛΕΓΕΙΣΑ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ: Δυναμικό σύστημα αγορών-Δ.Σ.Α. (άνω των ορίων). 
ΤΑΞΙΝΟΜΗΣΗ ΚΑΤΑ CPV: 60130000-8 «Υπηρεσίες ειδικών οδικών μεταφορών επιβατών». 
ΦΥΣΗ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Υπηρεσίες μεταφοράς μαθητών.
ΚΑΤΗΓΟΡΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: Το παρόν ΔΣΑ χωρίζεται στις ακόλουθες κατηγορίες υπηρεσιών μεταφοράς, με 
βάση το απαιτούμενο μεταφορικό μέσο: Α. Λεωφορεία (Μικρά & Μεγάλα) Β. Επιβατικό Όχημα Δημοσίας 
Χρήσης (Ε.Δ.Χ.).
ΣΥΝΟΛΙΚΟΣ ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: 5.487.359,73 €, συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 13% και δικαιωμάτων 
προαίρεσης. 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΠΡΟΑΙΡΕΣΗΣ: Τα δικαιώματα προαίρεσης της σύμβασης ανέρχονται στο ποσό των 
1.177.914,92 € συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 13 %, το οποίο δύναται να ασκηθεί όπως αναφέρεται στη 
Διακήρυξη του διαγωνισμού. 
ΤΜΗΜΑΤΑ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ (ενδεικτικά): ΤΜΗΜΑ Α: «Λεωφορεία (Μικρά και Μεγάλα)», ενδεικτικής 
εκτιμώμενης αξίας 693.524,46 ευρώ πλέον ΦΠΑ και δικαιωμάτων προαίρεσης , ΤΜΗΜΑ Β: «Επιβατικό 
Όχημα Δημοσίας Χρήσης (Ε.Δ.Χ.)», ενδεικτικής εκτιμώμενης αξίας 3.120.143,52 ευρώ πλέον ΦΠΑ και 
δικαιωμάτων προαίρεσης.  
ΔΥΝΑΤΟΤΗΤΑ ΔΙΑΚΟΠΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: η Αναθέτουσα Αρχή διατηρεί τη δυνατότητα της διακοπής σύμβασης, 
κατά τη διάρκεια εκτέλεσής της, λόγω κατάργησης δρομολογίου/ δρομολογίων.
ΤΥΠΟΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Δημόσια σύμβαση υπηρεσιών.
ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΣΥΜΒΑΣΗΣ: Από την υπογραφή της έως 31-08-2028 με δυνατότητα χρονικής παράτασης έως 
εβδομήντα πέντε (75) σχολικών ημερών
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Είναι δυνατή η υποβολή προσφοράς για μία, περισσότερες ή όλες τις ως άνω 
κατηγορίες, εφόσον ο οικονομικός φορέας πληροί τα απαιτούμενα κριτήρια επιλογής εκάστης κατηγορίας.
ΕΝΑΛΛΑΚΤΙΚΕΣ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ: Εναλλακτικές προσφορές δεν γίνονται δεκτές.
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Φυσικά ή νομικά πρόσωπα και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, 
τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: α) κράτος-μέλος της Ένωσης, β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού 
Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η 
υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 και 5 και τις γενικές σημειώσεις 
του σχετικού με την Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και δ) σε τρίτες χώρες που δεν 
εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει διμερείς ή πολυμερείς 
συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων, που καλύπτουν τις 
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προϋποθέσεις για την μεταφορά μαθητών σύμφωνα με την αριθμ.50025/19-9-2018 ΚΥΑ (ΦΕΚ 4217/τ.Β/26-
9-2018), όπως ισχύει.
ΓΛΩΣΣΑ: Ελληνική.
ΚΡΙΤΗΡΙΟ ΚΑΤΑΚΥΡΩΣΗΣ: Η πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής.
ΤΟΠΟΣ ΠΑΡΟΧΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ: Η Περιφερειακή Ενότητα Δράμας (Κωδικός ΝUTS: EL514).
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΠΟΣΤΟΛΗΣ ΣΤΗΝ ΕΠΙΣΗΜΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ ΤΗΣ Ε.Ε. - ΔΗΜΟΣΙΟΤΗΤΑ:   Η παρούσα 
Προκήρυξη απεστάλη για δημοσίευση στην Επίσημη Εφημερίδα της Ευρωπαϊκής Ένωσής την 23/04/2025 
Θα αναρτηθεί στον ιστότοπο της   Π.Α.Μ.Θ www.pamth.gov.gr και του ΕΣΗΔΗΣ www.promitreus.gov.gr, 
στον Πίνακα Ανακοινώσεων της Περιφέρειας Ενότητας Δράμας, στο ΚΗΜΔΗΣ, στη ΔΙΑΥΓΕΙΑ και θα 
αποσταλεί για δημοσίευση στον Ελληνικό Τύπο, σύμφωνα με το άρθρο 66 του Ν. 4412/2016.
ΔΙΑΘΕΣΗ ΤΩΝ ΕΓΓΡΑΦΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΤΗΣ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ : Μέσω της διαδικτυακής πύλης 
www.promitheus.gov.gr  
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟΣ ΤΟΠΟΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: Διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr 
του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: H Πέμπτη 24/04/2025 και 
ώρα 15:00. 
ΚΑΤΑΛΗΚΤΙΚΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΡΧΙΚΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗΣ ΥΠΟΒΟΛΗΣ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: H 
31/05/2025 και ώρα 23:59.59
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΤΩΝ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ: H 04/06/2025 και ώρα 13:00.
ΙΣΧΥΣ ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ: Δώδεκα (12) μήνες από την επόμενη της ημερομηνίας αποσφράγισης των προσφορών.
ΕΓΓΥΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΓΙΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΣΤΟ ΔΣΑ: Δεν απαιτείται.
ΕΓΓΥΗΣΗ ΚΑΛΗΣ ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ: 4% της εκτιμώμεμνης αξίας του συμβατικού τιμήματος, μη 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α και δικαιωμάτων προαίρεσης.
ΠΗΓΗ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ: Πηγή χρηματοδότησης είναι οι Κ.Α.Π. των δευτεροβάθμιων Ο.Τ.Α., μέσω των 
οποίων επιχορηγείται η Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης-Περιφερειακή Ενότητα Δράμας.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑΛΛΗΛΟΤΗΤΑ ΑΣΚΗΣΗΣ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑΣ: όπως 
αναφέρονται στην Διακήρυξη του Δ.Σ.Α. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΚΑΙ ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΑΡΚΕΙΑ: Δεν απαιτείται για 
το παρόν Δ.Σ.Α. 
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΙΚΑΝΟΤΗΤΑ: όπως αναφέρονται στην 
Διακήρυξη του Δ.Σ.Α. 
ΦΟΡΕΑΣ ΑΡΜΟΔΙΟΣ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΠΡΟΣΦΥΓΗΣ: Ενιαία Αρχή Δημοσίων Συμβάσεων, Λεωφ. Δώρου 
7-9, Αθήνα, τκ:10432 Τηλ. Επικοινωνίας,: +302132141216, Fax: +302132141229, ιστοσελίδα: 
http://www.aepp-procurement.gr, e-mail: aepp@aepp-procurement.gr 
ΥΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΣΦΥΓΩΝ: Η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι (α) δέκα (10) 
ημέρες από την κοινοποίηση της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα. Ειδικά 
για την άσκηση προσφυγής κατά προκήρυξης, η πλήρης γνώση αυτής τεκμαίρεται μετά την πάροδο 
δεκαπέντε (15) ημερών από τη δημοσίευση στο ΚΗΜΔΗΣ. Σε περίπτωση παράλειψης, η προθεσμία για την 
άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δεκαπέντε (15) ημέρες από την επομένη της συντέλεσης της 
προσβαλλόμενης παράλειψης. Η προδικαστική προσφυγή κατατίθεται ηλεκτρονικά μέσω της 
λειτουργικότητας «Επικοινωνία» του ΕΣΗΔΗΣ στον ηλεκτρονικό τόπο του διαγωνισμού, επιλέγοντας κατά 
περίπτωση την ένδειξη «Προδικαστική Προσφυγή» και επισυνάπτοντας το σχετικό έγγραφο σε μορφή 
ηλεκτρονικού αρχείου Portable Document Format (PDF), το οποίο φέρει εγκεκριμένη προηγμένη 
ηλεκτρονική υπογραφή ή προηγμένη ηλεκτρονική υπογραφή με χρήση εγκεκριμένων πιστοποιητικών. Για 
το παραδεκτό της άσκησης της προδικαστικής προσφυγής κατατίθεται παράβολο από τον προσφεύγοντα 
υπέρ του Δημοσίου, κατά τα ειδικά οριζόμενα στο άρθρο 363 του Ν.4412/2016.
Η σύμβαση εμπίπτει στη ΣΔΣ
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